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NEWSLETTER 2025Dragi prieteni,

     Anul 2025 a fost pentru noi un an al continuității și al consolidării. În România, Fundația „O
Nouă Viață” (FONV) a continuat să ofere sprijin persoanelor cu dizabilități și celor
dezinstituționalizați, ajutându-i să ducă o viață mai independentă, mai sigură și mai demnă.
     Ne-am concentrat pe îmbunătățirea serviciilor din centrele noastre și pe implicarea
comunității locale, pentru ca sprijinul oferit să fie tot mai sustenabil. Voluntarii și echipa  au lucrat
cu devotament, asigurând că fiecare beneficiar primește atenția și grija de care are nevoie.
     Vă mulțumim tuturor celor care ne sprijiniți an de an — prin donații, voluntariat sau simple
încurajări. Datorită vouă, putem oferi cu adevărat o nouă viață celor care au nevoie.

Vă dorim un an 2026 plin de pace, sănătate și speranță!

Cu recunoștință,
Comitetul Director 

Nigel Squibb, Marcela O’Connor, Sauciuc Dan, Pr. Carmil Farțade, Ilisei Gheorghe
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     Fundația Umanitară O Nouă Viață este o organizație
non-guvernamentală (ONG) cu o vastă experiență în
sprijinirea persoanelor cu dizabilități și a celor care se
află în situații de risc. De 28 de ani menținem activitatea
în comunitatea din orașul Siret și județul Suceava,
împreună cu numeroase proiecte de succes, care 
ne-au învățat că singura modalitate de a răspunde cu
adevărat nevoilor beneficiarilor noștri este de a găsi și
aplica soluții adaptate.

     O Nouă Viață este un furnizor de servicii sociale legal
autorizat și înregistrat în România.

Cine suntem?

     Noi credem în reabilitarea bazată pe comunitate, o strategie durabilă elaborată de
Organizația Mondială a Sănătății pentru a îmbunătăți calitatea vieții persoanelor cu
dizabilități și a celor dezinstituționalizați.



“Când am ajuns la Fundația O Nouă
Viață, nu aveam încredere în mine.

Astăzi lucrez la un hotel și sunt
mândru de ceea ce pot face. Aici am

descoperit că am abilități, nu
dizabilități."

Povestea care ne inspiră 

Petrică, beneficiar al fundației “O Nouă Viață”

Petrică - O Nouă Viață, un nou început

    Petrică a învățat că dizabilitatea nu te
definește, ci curajul cu care alegi să mergi
mai departe. Cu sprijinul Fundației O Nouă
Viață, el și-a găsit încrederea, forța și
drumul spre independență.
    Astăzi, Petrică este dovada vie că atunci
când primești sprijinul potrivit, limitele
dispar. Povestea lui ne amintește că o viață
nouă începe cu o mână întinsă și cu
credința că totul este posibil.



     În anul 2025, Fundația O Nouă Viață a continuat să ofere
servicii sociale esențiale pentru peste 100 de adulți cu
dizabilități fizice și mentale, având la bază valorile
fundamentale ale egalității de șanse, demnității umane și
incluziunii sociale.

     Fundația O Nouă Viață este acreditată ca furnizor de servicii
sociale conform Certificatului de Acreditare nr. 001195 din
07.03.2014 și oferă în prezent două servicii licențiate:

Locuință protejată minimă pentru adulți cu dizabilități
Centru de zi pentru adulți cu dizabilități

     Prin tot ceea ce facem, ne reafirmăm misiunea de a fi
alături de persoanele aflate în nevoie, de a aduce sprijin,
speranță și bine în viețile oamenilor cu dizabilități și în întreaga
comunitate.
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Demnitate Decizie
Fiecare persoană,
indiferent de dizabilitate,
are demnitate; viața
fiecăruia este prețioasă și
merită respectată.

Fiecare are dreptul să
își aleagă propriul drum
în viață; noi suntem aici
pentru a oferi sprijin și
încurajare, astfel încât
deciziile să fie luate în
cunoștință de cauză.

Drepturi
Fiecare persoană are
drepturi fundamentale,
umane și civile, care
trebuie respectate și
protejate cu grijă și
empatie.

Integrare
Suntem cu toții parte a
aceleiași comunități;
încurajăm participarea
activă, pentru ca fiecare să
își găsească locul și să
contribuie la binele comun.

Misiunea noastră
     Fundația O Nouă Viață promovează și protejează
drepturile persoanelor cu dizabilități și susține
integrarea și participarea acestora în comunitate, pe
tot parcursul vieții lor.

Valorile Noastre



2025 ÎN CIFRE:
 20 adulți și copii în

programul comunitar

10 beneficiari locuiesc în
prezent în Locuințele

Protejate

39 beneficiari în Casele
Fundației O Nouă Viață

din Siret

8 beneficiari în Centrul
Alma Mater

5tineri participanțila
cursul deAjutorde

Bucătar

17 copii și tineri cu
dizabilități severe în Casa

Emanuel Suceava

8 tineri cu locuri de muncă
în comunitate

10 adulți în programul
Drop-in

60 beneficiari în Centrul
de Zi

2 tineri locuiesc în
comunitate cu sprijinul

Fundației



Locuință Minim Protejată pentru
Persoane Adulte cu Dizabilități 
(Licența de funcționare seria LF, nr. 6/4.03.2022)

12 tineri cu dizabilități incluși în program, dintre care 2  
familii căsătorite
 2 tineri sunt angajați la HS TIMBER PRODUCTIONS Dornești
 3 tineri cu locuri de muncă la SC Marsin SRL
 un tânăr angajat la Hotel Frontier
4 tineri cu pensii sociale. 

     Persoanelor din Locuința Minim Protejată li se oferă
cazare, asistență medicală și sprijin pentru o viață demnă,
autonomă și activă, împreună cu participarea la viața
comunității.

     Fundația asigură un mediu sigur și protejat unde tinerii
noștri se bucură de o viață la un nivel calitativ, integrare,
independență și respectarea drepturilor lor, continuând să
dezvolte și să mențină relații normale cu ceilalți.



Viața zilnică în locuințele protejate
Îngrijire și asistență: sprijin pentru igiena zilnică, administrarea
medicației, deplasarea la instituții medicale și unități spitalicești,
sprijin pentru prepararea alimentelor, întreținerea locuinței și
comunicare
Încurajarea exprimării propriilor experiențe și sentimente,
dezvoltarea relațiilor sociale, implicarea în activități comunitare
Activități de timp liber și relaxare, excursii și drumeții



Viața zilnică în locuințele protejate
Fiecare zi este diferită, cu activități diversificate și cu
multe zâmbete! Activitățile se concentrează pe:

 •  Informare socială și consiliere: drepturi și facilități
sociale, programe de muncă și facilități medicale,
rețele de suport existente, identificarea unui loc de
muncă
 •  Consiliere psihologică permanentă: dezvoltarea
gândirii pozitive, adecvarea emoțiilor, conștientizarea
de sine, evitarea izolării și depresiei, autocunoaștere
etc.
 • Dezvoltarea abilităților de auto-gestionare
 • Practicarea abilităților sociale: independența
economică, dezvoltarea abilităților de câștig,
pregătirea pentru muncă, angajarea și sprijinul
pentru menținerea locului de muncă; integrarea și
participarea socială și civică



Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu dizabilități 
Licență de funcționare, nr. 115/28.07.2022

Serviciul funcționează din 2008, iar în 2025 a
oferit servicii pentru 60 de tineri cu dizabilități.

Activitățile au fost:
• Informare și consiliere socială
• Consiliere psihologică
• Abilitare și reabilitare
• Dezvoltarea abilităților de viață
independentă
• Dezvoltarea/consolidarea abilităților de
comunicare
• Dezvoltarea/consolidarea autonomiei
personale/abilităților de auto-îngrijire
• Dezvoltarea/consolidarea abilităților de
auto-gestionare
• Dezvoltarea/consolidarea abilităților de
interacțiune, integrare și participare socială și
civică
• Relaxare și timp liber



Integrare și Participare Socială și Civică

     Activitățile noastre sunt diverse și  includ:
cunoașterea mediului social, stimularea/învățarea
comportamentului adecvat în situații sociale,
activități de informare, gândire, comunicare,
cooperare, muncă și adaptabilitate 

Reabilitare

     Terapie ocupațională pentru îmbunătățirea
abilităților cognitive, fizice și motorii și pentru
creșterea încrederii în sine a beneficiarilor, care
include activități de auto-îngrijire  ce presupun
interacțiunea cu mediul, activități asimilate
productivității și activități de timp liber.
     Abilități de auto-îngrijire, de mobilitate funcțională,
de folosirea tehnologiei, luarea măsurilor de
siguranță, de a reacționa în caz de urgență, etc.



Voluntariat și Activități de relaxare
     
     În cadrul Centrului de Zi Pentru Persoane Adulte cu
Dizabilități, nu ratăm nici o ocazie de a ne distra
împreună. Astfel, cu ajutorul voluntarilor, tinerii noștri
au parte de activități recreative, relaxante și
distractive!

Excursii

      În anul 2025, tinerii Fundației O
Nouă Viață au fost plecați timp de
o săptămână într-o excursie de
neuitat la Slănic - Moldova, plină
de aventură și bucurie, unde ne-
am jucat, am dansat, ne-am
rugat, ne-am plimbat și am creat
amintiri de neuitat!



Evenimentul Anului 2025
 Înanul 2025, Fundația Umanitară O NouăViață a avut

bucuria de a primi vizita echipei de la Antena 1, care a venit
pentru a realiza un reportaj despre povestea și activitatea
Fundației. A fost o zi plină de emoție și recunoștință, în care
echipa de filmare a surprins esența muncii depuse de-a lungul
anilor – dragostea, dedicarea și puterea de a transforma
suferința în speranță.

Reportajul a readus în atenția publicului istoria dureroasă a
copiilor din fostul Cămin Spital de la Siret, locul unde, în
perioada comunistă, mii de suflete nevinovate au suferit de
foame, frig și lipsa îngrijirii. În acel loc, doamna Marcela
O’Connor a înțeles că misiunea ei este să rămână și să lupte
pentru acei copii uitați. A reușit să îi scoată din spital, să îi
învețe să meargă, să vorbească, să râdă din nou. Le-a oferit
o viață normală, plină de sens, transformând destinul lor
dintr-unul de suferință într-o poveste de curaj și iubire.



Prin acest reportaj, Antena 1 a arătat lumii
întregi cât de mult poate însemna dăruirea unui
om și cât de departe poate ajunge binele atunci
când este făcut din inimă. Echipa a surprins
momente autentice, pline de emoție, și a
transmis mai departe mesajul Fundației noastre:
atunci când salvezi un copil, salvezi o lume
întreagă.
Le mulțumim cu recunoștință celor de la Antena
1 pentru vizită, pentru sensibilitatea și respectul
cu care au spus povestea noastră și pentru că
au dus mai departe speranța pe care Fundația
O Nouă Viață o oferă, zi de zi, acestor suflete
minunate.

Evenimentul Anului 2025



3 Decembrie- Ziua Internațională a Persoanelor Cu Dizabilități 
     3 Decembrie 2024, Fundația Umanitară O
Nouă Viață a organizat  marșul “Egal e normal”,
aflat la cea de-a XIV-a ediție, acțiune care a
marcat Ziua Internațională a Persoanelor cu
Dizabilități. 
     Marșul s-a desfășurat pe traseul: Biserica
Catolică- Primăria Siret- sensul giratoriu din
dreptul Poliției - Esplanada Casei de Cultură și a
avut ca scop conștientizarea, aducând în atenția
comunității conceptul de egalitate de șanse,
toleranță, acceptare.



Aniversări



Crăciun



Ce urmează? 
      Pentru anul 2026, ne propunem să transformăm planurile
noastre în experiențe autentice de creștere și colaborare. Vom
organiza workshop-uri interactive alături de voluntarii noștri,
menite să le dezvolte abilitățile, să consolideze spiritul de echipă
și să le ofere ocazia de a contribui activ la misiunea noastră. 
     În același timp, dorim să dezvoltăm proiecte noi și activități
creative împreună cu beneficiarii, adaptate nevoilor și intereselor
lor, pentru a le oferi sprijin real, motivație și oportunități de
învățare.

Colaboratori
Activitatea noastră nu s-ar putea
desfășura fără implicarea colaboratorilor
noștri. Printre cei care au fost alături de
noi se numără:

DGASPC Suceava - Centrul de Servicii
Sociale Pentru Persoane Adulte Cu
Dizabilități “O Nouă Viață” Siret
Casa Emanuel Suceava
Centrul Cultural Mihai Teliman Siret
Primăria Orașului Siret
Spitalul de Psihiatrie Cronici Siret

Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret
Școala Gimnazială „Petru Mușat” Siret
Biserica Romano-Catolică „Nașterea
Sfintei Fecioare Maria” din Siret   
Biserica „Nașterea Sfântului Ioan
Botezătorul” din Siret



Mulțumim din suflet partenerilor noștri,
voluntarilor dedicați și tuturor donatorilor
care ne-au fost alături. 

Fiecare contribuție - mare sau mică — a facut
posibilă continuarea misiunii noastre.

CUM NE POȚI AJUTA? DONEAZĂ ONLINE:
HTTPS://FONV.ORG

DEVINO VOLUNTAR: HTTPS://FONV.ORG/CONTACT/

DISTRIBUIE POVESTEA NOASTRĂ PE REȚELELE SOCIALE:
FACEBOOK:HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/SHARE/1AQDTTYDAN/MIBEXTID=WWXIFR

FUNDAȚIA UMANITARĂ O NOUĂ VIAȚĂ
STRADA UNIRII , NR. 11, SIRET, SUCEAVA
EMAIL: MARCELA@FONV.ORG
WEB: WWW.FONV.ORG


